
「新型コロナウイルス感染症が及ぼす影響および IT利活用についてのアンケート調査」の集計結果 

集計期間：R2.10.15～R2.11.10 

集計回答数：120 （全会員 1000 先のうち 12％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問１】市・県・国では新型コロナ感染症の影響を受けた事業者に対する支援策を 

用意していますがご存じですか、または既に利用しましたか。 

（１－１） 

 回答日時点で各支援策を利用しましたか （該当する箇所に○でお答えください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１－２）上記の支援策を利用したことで経営にどのような影響がありましたか 

 

 



（１－３）支援策を利用する際に誰かに相談しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問２】貴社では業務やサービスの中で IT を活用していますか 

 

  



（２－１）問２で「１．はい」の方   業務やサービスの中で保有・活用しているものは何ですか 

 

（２－２）ＩＴを活用しどのような課題の解決に取り組んでいますか 

 



（２－３）】問２で「いいえ」の方   「いいえ」と答えた理由をお聞かせください 

 

【問３】新型コロナ感染症拡大の影響でＩＴを利用したことによる変化はどのようなものがありましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



【問４】コロナ禍の終息が長引いた場合、場合によってはやむを得ず「廃業」（すべての事業を閉鎖）も視野に入れて今後のことを検討する可能性はありま

すか 

 


